

港隊首批大軍抵津

香港東亞運代表團一行43人昨日下午抵達天津，被寄予厚望的壁球隊隊員男、女隊均要進入單打、團體決賽，並包攬4項金牌。

16時，由網球、足球、壁球運動員、教練員組成的東亞運香港團首批成員，飛達天津濱海國際機場。港隊壁球總教練蔡玉坤表示，本屆東亞運，港隊將派

出歐詠芝、陳浩鈴、廖梓苓、湯芷穎、歐鎮銘、黃祉謙、黃梓豐、李浩賢8名選手，參加壁球男子單打、女子單打、男子團體、女子團體四個項目角逐。

蔡玉坤說：「我們帶來了全港最優秀的壁球選手，要奪取壁球項目的全部冠軍。」他表示，日本隊和韓國隊是港隊最大的競爭對手，國家隊的進步也很

快，亦不容忽視。

第2次參加東亞運的女子壁球手陳浩鈴表示，本屆東亞運獎牌獎金的加碼，給運動員帶來更多動力。此役，她的目標是奪取女子單打和女子團體兩項冠軍。本屆東亞運壁球項目的比賽將於本月5日至10日在天津團泊壁球館舉行。



港壁球隊大軍目標包攬所有金牌。中新社

中新社

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港在4年前主辦2009年東亞運動會，乒乓球隊派出最強陣容出擊，寫下輝煌成績，奪得2金1銀5銅共8面獎牌，當中更在男、女子混雙決賽包攬金、銀牌。輝煌戰績之後，為港乒隊在今屆天津東亞運帶來絕大壓力。

香港乒隊總教練陳江華強顏歡笑地說：「要是今屆取得上屆的一半獎牌數量，乒乓球隊已是超額完成任務。目前港乒隊人腳和上屆是沒法比，單是女單主力帖雅娜，上屆個人已為港隊拿下2金1銅共3面獎牌，如今她身懷六甲，在家中安胎，只能精神上支持隊友和丈夫唐鵬，為我們打氣。」

此外，目前女隊只有姜華瑋仍在肩負起領軍重任，張瑞已轉任教練，其他已退出港隊行列。男隊方面，從比賽的角度看，和上屆是近乎原班陣容，只是2名重點培育的黃鎮廷和趙頌熙，取代了「乒乓孖寶」李靜和高禮澤，後兩人是次已是教練身份。唐鵬、張鈺和江天一仍是當打的悍將。

各國派強手出戰更難打

陳江華續說：「港乒隊在惠鈞和李惠芬離隊後，今屆東亞運教練人手是少了。此外，由於今屆是「末代東亞運」，加上韓國主辦明年的亞運會，日本及韓國都派出一級國手，令到今屆的乒乓球賽水準又回復世界賽的質量。而國家隊派出的女隊員朱雨玲、陳夢、武楊和趙岩，男隊的閔安、郝帥和樊振東，全是一隊人馬。我們只期望抽好籤，同時期望男、女子青年球手打得搶鏡。」

東亞運乒乓球項目在本月7日起至11日舉行。男、女子團體賽率先開打，9日晚進行決賽，同日亦會上演混雙首、次輪賽事，混雙決賽則於11日舉行。而男、女子單、雙打4個項將於10日全面開戰，12日進行上述4項決賽。

港乒再戰東亞運 恐難複製去屆輝煌成績



港乒女隊與上屆東亞運相比已人面全非。資料圖片



黃鎮廷欠缺贏強敵的信心。資料圖片



李靜(右)現已轉任教練。資料圖片

帖雅娜證懷男胎

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港乒乓球一姐帖雅娜早前已做過超聲波檢查，證實身懷「慈菇」，預產期在聖誕節後。目前深居簡出、靜心安胎的帖雅娜，令到日夜訓練、忙於備戰東亞運的丈夫唐鵬，愛上夜夜回家食住家飯，亦是唐鵬辛苦訓練一天後，莫大的歡樂時光。



帖雅娜(左)與唐鵬的愛情結晶品將於今年聖誕節後出世。資料圖片

唐鵬盼黃鎮廷快上位

唐鵬一直期望本土青年的二線球手可以盡快「升呢」上位。他指出，女隊青年球手急速上位，正正令他為男隊後浪而心急。他稱：「轉為精英運動員的黃鎮廷，好幾年前在世界青少年賽事和本土賽事很突出，亦因此成為港隊重點培育對象，自己也安排和他同一宿舍房間，目的是希望帶起他。目前黃鎮廷在訓練時很具威脅，但比賽上總是欠缺贏強手的成績來增強信心，面對大賽和強手時就會影響到技術發揮。」

港足補選三將出戰阿聯酋



梁振邦(右)獲港足徵召。資料圖片

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 港足為備戰本月15日主場對阿聯酋的亞洲盃外圍賽，下周將返回內地集訓，而球隊昨日亦決選23名球員名單，當中補選了南華門將張春暉、勁力中甲球隊貴州智誠的後衛蕭凌峰及廣東日之泉中場梁振邦3名球員。港足下周四將到三水集訓，翌日與廣州富力進行友賽，13日訓練後便返港到酒店集宿。

另外，港隊昨日在馬來西亞舉行的2014亞洲盃U19歲以下(U19)錦標賽外圍賽F組首戰，以0:7大敗給勁旅澳洲。港隊同組的對手還有中華台北和越南。

維泰爾 寸爆法拉利車迷



維泰爾近仗屢遭車迷柴台。美聯社

目前在F1車手榜放領的維泰爾，接連數場賽事均被部分車迷柴台，矛頭直指法拉利支持者，這名3屆世界冠軍昨日承認柴台不是一件好事，他直言明白法拉利車迷的心情，並指紅牛上下和車隊粉絲均喜歡看到目前的形勢和成績，認真寸爆。

維泰爾在最近3站賽事均以強勢勝出，目前在車手榜以60分拋離次席的法拉利車手艾朗索，實現4連霸指日可待，然而維泰爾統治F1車壇的局

面並非所有車迷都樂於看到，在2周前的新加坡站結束後，部分車迷向維泰爾發出噓聲，有指這是法拉利車迷所為，亦有指部分車迷因不滿該名3屆冠軍「玩晒」，令賽事變得沉悶而柴台。

維泰爾對此說：「我知道(柴台的事)。這肯定是不好的，但最後並不是每個人都在柴台。有時有人開始柴台，之後便會有其他人跟隨，到了最後，有很多車迷仍會為紅牛取得成績而喝彩。可能法拉利車迷不高興，因為我們是他們最強的競爭對手，他們不喜歡(目前的形勢)，但我們真的很喜歡。如果法拉利有好表現，我肯定有紅牛車迷也不會欣賞，但人生就是這樣。」

馬沙來季前景樂觀

法拉利近季無法挑戰紅牛的龍頭地位，其中巴西車手馬沙更因表現欠穩，來季將要離隊他投，他昨日透露曾與數支車隊商談，來季加盟其中一支F1車隊的機會不錯，前景樂觀，但現未是時候講得太多；而「陪跑分子」瑪魯西亞車隊昨日宣布明年會續用法國車手比「咬耳仔」。



馬沙(左)昨日在記者會上與威美頓「咬耳仔」。路透社

另外，來季將重返法拉利的蓮花車手拉高倫，目前仍受到背傷困擾，未知能否在周日的韓國站上陣。香港文匯報記者 蔡明亮



賀國慶

香港體育界慶祝中華人民共和國成立六十四周年聯歡宴會昨日假香港會議展覽中心舉行，中聯辦副主任楊健(左6)、外交部駐港特派員公署副特派員姜瑜(左8)、民政事務局長曾德成(左5)、港協暨奧委會會長霍震霆(左7)及中聯辦宣傳文體部副部長陳亞瓊(右6)及康文署署長馮淑儀(右5)均有出席擔任主禮嘉賓。霍震霆致辭時勉勵香港運動員繼續努力，為港爭光。香港文匯報記者 郭正謙 攝

IOC拒補發岩士唐所退獎牌

國際奧委會(IOC)日前表示，已經收到美國單車手岩士唐退還的2000年悉尼奧運會銅牌，並將這枚獎牌一直保存在洛桑總部，但不會補發給當年的第4名選手、西班牙車手曼扎諾。

丁俊暉挺進國錦賽正賽

中國桌球手丁俊暉周三在英格蘭巴恩斯的國際錦標賽資格賽中，以總局數6:0完勝英格蘭業餘球手卡索，攜手希堅斯、威廉斯、羅拔臣、塞爾比及衛冕冠軍卓林普晉級正賽。香港文匯報記者 蔡明亮



占士「拋白粉」堪稱經典場面。資料圖片

占士「拋白粉」儀式重現

勒邦占士今年成為電子遊戲《2K14》的封面人物，並用上「大帝」昔日在比賽前拋起白粉的經典動作圖片為封面。2011年，占士為了專注季後賽，決定放棄再做這個「儀式」，然而占士周三宣布，願意為球迷「解禁」，新球季將在球迷面前再「拋白粉」。

占士在周三的練習結束後表示，很多球迷在社交網站問到，何時可再看到他「拋白粉」，對此占士說：「我愛我的球迷，他們希望我再在比賽前拋白粉，所以我就做吧。」大帝如此識做，加上過去2個球季率領熱火連奪總冠軍，難怪在最新公布

的NBA球衣銷售(全球及美國)排行榜中，占士的球衣最好賣，高踞第一位，而公牛後衛羅斯、湖人後衛高比拜仁、雷霆前鋒杜蘭特及其熱火隊友韋德則緊隨其後。

侯活蒙眼練射罰球

另外，懷特侯活在罰球線上的表現糟糕人所共知，職業生涯的罰球命中率只得49.2%，為了改善罰球投射，該名中鋒與其火箭隊隊友夏頓進行特訓「蒙眼投射」，結果出人意料，侯活10射8中，對此侯活說：「我可能在比賽時需要開始閉眼投射，我閉眼射罰球10射8中，命中率



侯活蒙眼射罰球10射8中。資料圖片